Chamada FUNDECT/CAPES N° 12/2015 - BIOTA-MS - CIÊNCIA E BIODIVERSIDADE

Seleção Pública de Projetos de Pesquisa e Inovação em Biodiversidade e Biotecnologia no Estado de Mato Grosso do Sul

O Governo do Estado de Mato Grosso do Sul, por meio da Fundação de Apoio ao Desenvolvimento do Ensino, Ciência e Tecnologia do Estado de Mato Grosso do Sul (**FUNDECT**), em parceria com a Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Ensino Superior (**CAPES**), torna público a prorrogação do cronograma da referida Chamada.

CRONOGRAMA

Etapa	Data
Lançamento da Chamada Pública no portal da FUNDECT e publicação no Diário Oficial do Estado	07/05/2015
Data limite para o envio eletrônico das propostas	De 07/05/2015 a 30/07/2015
Divulgação das propostas enquadradas no portal da FUNDECT, no SIGFUNDECT e no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso do Sul.	Até 24/08/2015
Período de recurso das propostas	De 24 a 31/08/2015
Divulgação dos resultados dos recursos e lista final de enquadramento no SIGFUNDECT, no portal da FUNDECT e publicação no Diário Oficial do Estado.	Até 09/09/2015
Divulgação dos resultados das propostas aprovadas no portal da FUNDECT, no SIGFUNDECT e no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso do Sul.	A partir de 15/10/2015 17/12/2015
Período de recurso quanto aos resultados das propostas aprovadas.	De 15/10 a 21/10/2015 17/12/2015 a 23/12/2015
Divulgação dos resultados dos recursos apresentados e da lista final dos projetos aprovados no SIGFUNDECT, no portal da FUNDECT e no Diário Oficial do Estado.	
Entrega do Termo de Outorga e data prevista para a contratação do projeto.	A partir de 16/11/2015 01/02/2016

INFORMAÇÕES ADICIONAIS

Esclarecimentos e informações adicionais sobre o conteúdo desta Chamada e sobre o preenchimento do Formulário de Propostas online no SIGFUNDECT podem ser obtidos junto à Gerência de Projetos da Diretoria Científica da FUNDECT pela ferramenta de Correio do SIGFUNDECT.

FUNDECT - Fundação de Apoio ao Desenvolvimento do Ensino, Ciência e Tecnologia do Estado de Mato Grosso do Sul

Rua São Paulo nº 1436 - Vila Célia, CEP 79.010-050 - Campo Grande - MS

Campo Grande (MS), 05 de novembro de 2015.

Marcelo Augusto Santos Turine

Diretor-Presidente da FUNDECT